



体“汇”山东，聚“交”临沂

第二届山东体博会在临沂开幕，1200多种品牌参展

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘伟 李畅

1200多个品牌

博览会设有智能健身运动器械装备展区、户外运动休闲及运动食品展区、运动休闲服饰展区、智慧运动场馆设施展区、球类运动及水上运动展区、“体育+”综合六大展区，基本涵盖了体育用品的各个领域。室内展出面积达36000平方米，设标准展位1523个，吸引了来自上海、江苏、浙江、河北、广东等13省(含2个直辖市)41地市共计392家企业1200多种品牌参展参会。

除了功能齐全的室内展区，本届博览会还配套开展了一系列多样化活动，包括山东省体育产业联合会一届二次会员代表大会、中国国际体育用品采购高峰论坛、全国体育电视媒体高峰论坛、山东省体育产业优质资源推介会暨临沂市体育资源招商引资推介会、现场观摩、山东省青少年体育发展高峰交流论坛、山东省第二届体育标准化培训、第二届中国体育智能制造创新大赛、首届山东体育服饰原创设计大赛、山东省体育惠民消费季体博会专场、健康中国魅力齐鲁“庆华健身杯”2021年全民健身大奖赛、中国体育彩票杯“聚焦临沂体育产业”摄影作品征集暨体博会摄影展览

9月26日，备受瞩目的第二届山东体育用品博览会在临沂国际博览中心开幕。本届体博会将“体‘汇’山东，聚‘交’临沂，打造国际体育用品采购中心”作为主题。展会现场，各企业品牌亮出看家绝活，有专业健身器械，有群众娱乐器材，更有科技感十足的虚拟体验，来往人群不时与厂商攀谈，切实感受到运动所带来的身心快感与视觉冲击力。



9月26日，第二届山东体育用品博览会在临沂国际博览中心开幕。

活动、中国体育彩票杯临沂瑜伽邀请赛、中国体育彩票杯首届临沂散打搏击争霸赛等，全面释放展会经济活力。

吉祥物展示主题

临沂是“中国市场名城”“中国物流之都”，拥有国内首个体育

用品专业市场和最大的体育用品采购基地。作为连续两届山东体博会的举办地，近年来，临沂市大力开展体育事业，繁荣活跃体育产业，取得了良好成效。目前，已成功举办临沂国际马拉松、皮划艇世界冠军挑战赛、全国摩托艇锦标赛等50多项国家级以上品牌赛事活动。建有全国最大的体育

用品专业市场，经营业户达到350余家，年交易额超过60亿元。体育用品产业基地加工形成集聚规模，涌现出连胜、洛克士等一批知名企业，成功创建为“国家体育产业示范基地”，体育产业已经成为彰显“动感临沂、魅力沂蒙”形象的特有基因、亮丽元素。

为了展示此次“山东体博会”

的形象，组织方以儒家文化为底蕴设计制作了吉祥物“强强”和“乐乐”作为“形象担当”。这一对卡通形象以拟人化、具象化的形态展现体博会形象，拉近“体博会”与参会者之间的距离的同时，也具有纪念意义。其中，“强强”代表运动强健体魄，寓意健康强壮；“乐乐”代表山东体博会平台，寓意借助展会平台共享机遇和欢乐。这也是“山东体博会”首次以吉祥物的形式来展示主题形象。

跨圈融合发展

为进一步推动全省体育用品销售的内外循环，扩大山东体育制造业的影响力，放大临沂商贸物流优势，将临沂打造成国内外知名的体育用品采购基地，本届体博会将在首届体博会的基础上提档升级，充分发挥临沂“市场+物流”优势，采用线上线下“双核”运营模式，实现“展览+论坛+赛事”精准对接，以跨界、扩圈、融合的办展方向为指引，力求更高效的商贸对接，更新锐的创新产品，更丰富的交互平台，助力新旧动能转换和体育产业创新发展。

同时，本届体博会还将发挥展会的倍增作用，带动住宿、餐饮、运输、通信、旅游、贸易等相关产业，有效扩大内需，促进就业，推进体育消费扩容提质，为全省体育产业高质量发展提供强劲动力。

恰齐鲁少年，风华正茂

全运会山东代表团最后一金来自“00后”

王晨羽/王一淳/杨浚瑄仅次于奥运联合队，拿到一枚银牌。

自全运会开幕以来，阴雨天气占据了一半以上的比赛日程。小轮车、攀岩等室外项目也因下雨而不得不延期进行。原定于27日进行的公路自行车女子个人赛，则因持续降雨而提前至26日完赛。因此，谁能拿到最后一块金牌的悬念也在26日提前揭晓。

26日晚，属于山东的夺金点其实只有三个。摔跤男子古典式77公斤级项目先于游泳，肖棣收获一枚金牌。在程龙夺金后，山东的决赛就只剩下乒乓球男子单打决赛，由刘丁硕对战樊振东，刘丁

硕收获了一枚银牌。

男子1500米自由泳项目中，程龙在前半程便建立起较大的领先优势。1000米处，他与第二名已经相差近10秒。程龙一路保持领先，最终以15分06秒30的成绩顺利摘冠。

程龙前半程大幅度领先时，现场不少记者为他捏了一把汗，担心他因体能分配不均而后半程乏力。事实证明，这样的担心是多余的。

“甩开他们以后，我觉得是不是自己游得太快了，但是感觉上并没有那么累。当时就想着不管了，不要打乱自己的节奏，就这么游下去。”程龙说，直到接受采访

时还感觉自己夺冠像做梦，“其实今天真的没有想过能拿下来，从之前的表现来看，我的实力照他们来说还是要差一些。”

稍后进行的女子4×100米混合泳接力，山东队前两棒排在8支队伍的中游。第三棒的王一淳将名次提升至第3位，最后一棒杨浚瑄展现出短距离游泳的实力，一举超过浙江的朱梦惠，将山东的名次提升了一位。

“大家都调出了自己最好的状态，尽自己最大的努力去游，能拼成什么样就是什么样。”赛后王一淳表示，这是她们在本届全运会的最后一个项目，大家表现得

都非常不错。

值得一提的是，虽然杨浚瑄今年只有19岁，但她却是接力队中年龄最大的。作为“大姐姐”，她向队员们送上了鼓励：“我觉得我们今天的表现特别棒，特别是她们三位年纪比较小，但是没有怯场，发挥出自己最好的水平了。”

程龙、郑玉佳、王晨羽、王一淳、杨浚瑄，他们都是“00后”。从东京奥运会到西安全运会，00后们已经在各个项目中展现出年青一代的力量。本届全运会，山东最后一枚金牌由00后收官，4年之后，他们也将成为山东体育代表队的中坚力量。



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 季禹 9月26日发自西安

9月26日，第十四届全运会游泳项目迎来最后一个比赛日。山东体育代表团在西安奥体中心游泳跳水馆收获了本届全运会最后一枚金牌。男子1500米自由泳项目，程龙以压倒性优势夺金，季新杰收获一枚铜牌。在稍后进行的女子4×100米混合泳接力项目上，郑玉佳/



中超联赛主场广告资源

官方新媒体矩阵平台推广

根据赞助商品牌定制专属增值服务

多品类品牌增值宣传权益

线上硬广资源助力赞助商品牌

WELCOME

欢迎第三方体育营销公司/广告传媒公司加入商务平台
长期合作·共同发展·互利共赢

详情请致电：0531-82792742

或扫描二维码添加微信好友详询

